

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1.1 Правен статут

„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ”АД (Дружеството) е акционерно дружество, регистрирано по ф.д. № 13415 по описа на Софийски градски съд – фирмено отделение, 5 състав за 1996 г. и вписано в търговския регистър под парт. № 37, том 2, стр. 20, със седалище: гр. София, и адрес на управление: гр. София, кв. „Лозенец”, район „Витоша ВЕЦ – Симеоново” № 999, тел. 962-87-68, факс 962-87-47, e-mail: b.v.h@vivesta-bg.com и е вписано в Единния регистър на стопанските субекти под номер ЕИК 121531884.

Предмет на дейността на Дружеството е придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества; придобиване, управление и продажба на облигации; придобиване, оценка и продажба на патенти, отстъпване на лицензи за използване на патенти на дружества, в които холдинговото дружество участва; финансиране на дружества, в които холдинговото дружество участва; други търговски сделки, незабранени със закон.

Акционерния капитал е разпределен в 719703 броя обикновени, безналични акции с номинал един лев, даващи право на един глас в Общото събрание на акционерите.

Акциите на дружеството се търгуват на „Българска фондова борса - София“ АД.

С решение на общото събрание на акционерите в Дружеството от 09.06.2020 г. собствениците на Дружеството прекратиха търговската му дейност и инициираха производство по ликвидация със срок от 12 месеца. За ликвидатор бе избран Захари Петров Наумов. Решението за откриване на производство по ликвидация бе вписано по партидата на Дружеството в Търговския регистър на 30.06.2020 г. с вписване 20200630091746. Публикувана бе покана до кредиторите на Дружеството за предявяване на вземания.

1.2 База за изготвяне на финансовия отчет

Дружеството изготвя и представя финансовите си отчети на база на Национален счетоводен стандарт 13 – отчитане при ликвидация и несъстоятелност и национален счетоводен стандарт 1 – представяне на финансови отчети.

Дружеството подлежи на консолидация от компанията- майка „Ви Веста Холдинг „ ЕАД с адрес: гр. София, кв. Витоша, ВЕЦ Симеоново, 999.

Финансовия отчет е изготвен при спазване на принципа на историческата цена.

Дружеството използва за отчетна парична единица българския лев. Финансовият отчет е изготвен в хиляди лева.

1.3 Сделки в чуждестранна валута

Към датата на баланса дружеството не притежава парични активи и пасиви в чуждестранна валута.

„БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ” АД – в ликвидация

1.4 **Вземания и задължения**

Към 27 юли 2022 година всички необходими действия по ликвидация на дружеството съобразно действащото законодателство, нормативните уредби и поетите договорни задължения са извършени . Вземанията и задълженията от/към дебитори и кредитори, юридически и физически лица са уредени.

По сметка на дружеството в Уникредит Булбанк АД има остатък от 42 721,67 лева, които средства ще бъдат разпределени между акционерите съобразно притежаваните акции.

27 юли 2022 г

Изготвил:

/Сконто ДС ООД/



Ликвидатор:

/Захари Наумов/

